
単純集計表 平成24年度 袋井市総合計画推進に係る市民意識調査結果

● あなたご自身のことについてお聞きします。
問１　あなたの性別、年齢などを教えてください。（それぞれ１つ選択）（性別）

全  体 男性 女性 無回答

1546 664 839 43
100.0 42.9 54.3 2.8

問１　あなたの性別、年齢などを教えてください。（それぞれ１つ選択）（年齢）

全  体 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

1546 180 266 246 277 309 251 17
100.0 11.6 17.2 15.9 17.9 20.0 16.2 1.1

問１　あなたの性別、年齢などを教えてください。（それぞれ１つ選択）（居住地区（公民館地区））

全  体 三川 山名 今井 袋井北 袋井西 袋井東 袋井南 高南 笠原

1546 57 190 66 231 110 118 201 100 42
100.0 3.7 12.3 4.3 14.9 7.1 7.6 13.0 6.5 2.7

全  体 浅羽北 浅羽東 浅羽西 浅羽南 無回答

1546 140 61 65 87 78
100.0 9.1 3.9 4.2 5.6 5.0

● あなたの運動習慣・食習慣等についてお聞きします。
問１　あなたの性別、年齢などを教えてください。（それぞれ１つ選択）（家族構成）

全  体 単身 夫婦 ２世代
３世代以
上

その他 無回答

1546 83 324 581 206 55 297
100.0 5.4 21.0 37.6 13.3 3.6 19.2

問２　あなたは、日常的な運動習慣がありますか。（１つ選択）

全  体 ある ない 無回答

1546 457 1076 13
100.0 29.6 69.6 0.8

問３　あなたは、ウオーキングを継続的に実践していますか。（１つ選択）

全  体 している
していな
い

無回答

1546 496 1038 12
100.0 32.1 67.1 0.8

問４　あなたは、この１年でスポーツをどのくらい行いましたか。（１つ選択）

全  体 ほぼ毎日
週２回く
らい

週１回く
らい

１ヶ月に
数回

３ヶ月に
数回

１年間で
数回

まったく
行ってい
ない

無回答

1546 297 210 148 168 67 240 399 17
100.0 19.2 13.6 9.6 10.9 4.3 15.5 25.8 1.1
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単純集計表 平成24年度 袋井市総合計画推進に係る市民意識調査結果

全  体

公共施設
の体育館
（市民体
育館・学
校体育館
など）

公共施設
のグラウ
ンド

公共施設
のプール

公共施設
のﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ
室

民間施設
の体育館

民間施設
のグラウ
ンド

民間施設
のプール

民間施設
のﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ
室

その他
（自宅
や、周辺
でのウ
オーキン
グ・ジョ
ギングな
ど含む）

1130 94 79 57 57 16 27 17 41 675
100.0 8.3 7.0 5.0 5.0 1.4 2.4 1.5 3.6 59.7

全  体 無回答

1130 266
100.0 23.5

問５　あなたは、食生活で何か心掛けていることがありますか。（１つ選択）

全  体 ある ない 無回答

1546 1174 365 7
100.0 75.9 23.6 0.5

 問５－１ 問５で１（ある）と回答した方にお聞きします。どんなことを心掛けていますか。（あてはまるものすべて選択）

全  体
食事のバ
ランス

腹八分目
にする

夜、遅く
に食べな
い

よく噛ん
で食べる

間食を控
える

甘いもの
を控えめ
にする

塩分を控
えめにす
る

なるべく
食品添加
物が少な
いものを
食べる

なるべく
地場の食
品を食べ
る（地産
地消）

1174 765 397 685 307 463 309 512 299 270
100.0 65.2 33.8 58.3 26.1 39.4 26.3 43.6 25.5 23.0

全  体

アルコー
ルを控え
めにする
（お酒・
ビールな
ど）

その他 無回答

1174 274 70 -
100.0 23.3 6.0 -

問６　あなたは、現在（この１ヶ月間）たばこを吸っていますか。（１つ選択）

全  体
吸ってい
ない

吸ってい
る

無回答

1546 1255 275 16
100.0 81.2 17.8 1.0

問７　あなたは、過去１年間に健診や人間ドックを受けましたか。（１つ選択）

全  体 受けた
受けてい
ない

無回答

1546 1036 492 18
100.0 67.0 31.8 1.2

問８　あなたは、この１ヶ月いつもの睡眠時間で休養が充分とれていますか。（１つ選択）

全  体
充分とれ
ている

まあまあ
とれてい
る

あまりと
れていな
い

とれてい
ない

無回答

1546 357 819 289 72 9
100.0 23.1 53.0 18.7 4.7 0.6

問４－１　問４で１～６（「まったく行っていない」以外）と回答した方にお聞きします。どのような場所でスポーツを行いましたか。（あて
はまるものすべて選択）
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単純集計表 平成24年度 袋井市総合計画推進に係る市民意識調査結果

● 男女共同参画社会についてお聞きします。
問９　あなたは、市政に女性の意見が反映されていると思いますか。（１つ選択）

全  体
十分反映
されてい
る

まあまあ
反映され
ている

あまり反
映されて
いない

まったく
反映され
ていない

わからな
い

無回答

1546 27 339 301 35 817 27
100.0 1.7 21.9 19.5 2.3 52.8 1.7

● 防災意識・防災対策等についてお聞きします。
問10　地震などの災害に備えて、ご家庭で「非常用持ち出し品」を用意していますか。( １つ選択) 

全  体
十分用意
できてい
る

ある程度
用意でき
ている

今後、用
意するつ
もり

用意する
気はない

無回答

1546 42 936 511 34 23
100.0 2.7 60.5 33.1 2.2 1.5

問11　あなたの家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。（１つ選択）

全  体
全て固定
済み

一部の家
具は固定
済み

今後、固
定を予定

固定する
気はない

無回答

1546 101 817 437 169 22
100.0 6.5 52.8 28.3 10.9 1.4

問12　あなたの家庭では、住宅用火災警報器を取り付けてありますか。（１つ選択）

全  体
取り付け
てある

取り付け
ていない

わからな
い

無回答

1546 853 577 99 17
100.0 55.2 37.3 6.4 1.1

 問12－１ 問12で２（取り付けていない）と回答した方にお聞きします。取り付けていない理由は何ですか。（１つ選択）

全  体

設置が義
務化され
たことを
知らな
かった

これから
取り付け
る予定

価格が高
い

取り付け
が難し
い、また
は面倒

購入方法
がわから
ない

我が家に
は必要な
い

無回答

577 54 274 57 113 14 40 25
100.0 9.4 47.5 9.9 19.6 2.4 6.9 4.3

● 地域活動等についてお聞きします。
問13　あなたは、過去１年間で地域活動等に参加しましたか。（あてはまるものすべて選択）

全  体
自治会活
動

公民館の
行事（講
座も含
む）

スポーツ
協会の行
事

地区の祭
典

消防団、
青年団

子ども
会、ＰＴ
Ａ

サークル
活動（ス
ポーツ、
趣味な
ど）

参加して
いない

その他

1546 833 286 133 695 34 214 161 373 33
100.0 53.9 18.5 8.6 45.0 2.2 13.8 10.4 24.1 2.1

全  体 無回答

1546 27
100.0 1.7
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単純集計表 平成24年度 袋井市総合計画推進に係る市民意識調査結果

● 環境問題についてお聞きします。
問14　あなたが関心のある環境問題は何ですか。（あてはまるものすべて選択）

全  体
地球温暖
化

オゾン層
の破壊

大気汚染 水質汚濁
騒音・震
動

悪臭
土壌汚
染・地下
水汚染

地盤沈下
廃棄物・
リサイク
ル

1546 1045 376 491 419 277 264 275 324 595
100.0 67.6 24.3 31.8 27.1 17.9 17.1 17.8 21.0 38.5

全  体
森林伐採
など自然
の減少

生態系の
破壊

ﾀﾞｲｵｷｼﾝ
など有害
化学物質
による環
境汚染

特にない その他 無回答

1546 442 371 320 101 58 28
100.0 28.6 24.0 20.7 6.5 3.8 1.8

問15　あなたの家庭では、環境への取組としてどんなことを行っていますか。（あてはまるものすべて選択）

全  体
ごみの分
別

生ごみの
堆肥化

資源回収
への協力

マイバッ
グなどの
利用

電気・ガ
ス・水道
の省エネ

太陽光発
電など新ｴ
ﾈﾙｷﾞｰの導
入

徒歩・自
転車での
通勤や買
い物

敷地内の
緑化（ｸﾞ
ﾘｰﾝｶｰﾃﾝ
など）

特に行っ
ていない

1546 1371 240 1147 1313 757 140 241 378 16
100.0 88.7 15.5 74.2 84.9 49.0 9.1 15.6 24.5 1.0

全  体 その他 無回答

1546 7 23
100.0 0.5 1.5

問16　あなたが、地域等で環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。（あてはまるものすべて選択）

全  体

地域（自
治会な
ど）の美
化・緑化
運動

自然環境
の保全・
復元活動

環境に関
する学習
会・講演
会

環境保全
団体の会
員になっ
ている

環境美化
イベント

取り組ん
でいない
が、何か
したいと
は思って
いる

特に行っ
ていない
し、あま
り関心も
ない

その他 無回答

1546 749 80 42 24 100 407 227 28 83
100.0 48.4 5.2 2.7 1.6 6.5 26.3 14.7 1.8 5.4

問17　あなたは、節電のために、どのような事を行っていますか。（あてはまるものすべて選択）

全  体

エアコン
の設定温
度を控え
めにした
り、扇風
機を使
用・併用
したりす
る

使ってい
ない部屋
の電気を
消す

省エネ効
果の高い
LED 電球
を使う

テレビを
見る時間
を減らす

夏は緑の
カーテン
を設置す
る

電気ポッ
トや炊飯
器などの
保温機能
をオフに
する

特に何も
していな
い

無回答

1546 1126 1313 354 361 322 572 56 27
100.0 72.8 84.9 22.9 23.4 20.8 37.0 3.6 1.7

● 文化芸術事業についてお聞きします。
問18　あなたは、月見の里学遊館でコンサートや講座などの文化芸術事業を開催していることを知っていますか。（１つ選択）

全  体

知ってい
るし、参
加したこ
とがある

知ってい
るが、参
加したこ
とはない

知らない 無回答

1546 337 858 322 29
100.0 21.8 55.5 20.8 1.9
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単純集計表 平成24年度 袋井市総合計画推進に係る市民意識調査結果

全  体

参加した
い事業や
講座がな
かったか
ら

他の施設
を利用し
ているか
ら

遠いから

時間の都
合が合わ
なかった
から

料金がか
かるから

どんな事
業か詳し
く分から
ないから

その他 無回答

858 221 27 245 372 48 181 52 18
100.0 25.8 3.1 28.6 43.4 5.6 21.1 6.1 2.1

問19　今後、どのような文化芸術事業を実施してほしいですか。（２つまで選択）

全  体

高い芸術
性や専門
性を持っ
た文化芸
術事業

初心者が
楽しめる
入門的な
文化芸術
事業

市民の創
作や体験
を発表す
る事業

市内の人
材や資源
を活かし
た事業

親子や家
族で楽し
める事業

特になし その他 無回答

1546 268 572 98 250 411 342 19 90
100.0 17.3 37.0 6.3 16.2 26.6 22.1 1.2 5.8

● 徳育についてお聞きします。
問20　あなたは、袋井市が「心ゆたかな人づくり」を目指して“徳育”に力を入れていることを知っていますか。（１つ選択）

全  体

徳育への
取組を承
知してい
るし、自
分も意識
して生活
している

徳育に力
を入れて
いること
は知って
いるが、
具体的な
取組は知
らない

知らない 無回答

1546 115 516 877 38
100.0 7.4 33.4 56.7 2.5

全  体

知ってい
るし、取
り組んで
いる

知ってい
るが、具
体的に取
り組んで
いない

知らない 無回答

1546 77 357 1065 47
100.0 5.0 23.1 68.9 3.0

全  体

スローガ
ンもシン
ボルマー
クも、両
方知って
いる

スローガ
ンは知っ
ている
が、シン
ボルマー
クは知ら
なかった

シンボル
マークは
知ってい
るが、ス
ローガン
は知らな
かった

スローガ
ンもシン
ボルマー
クも知ら
なかった

無回答

1546 120 122 200 1061 43
100.0 7.8 7.9 12.9 68.6 2.8

● 市民農園の利用・開設についてお聞きします。

全  体

ここ１～
２年のう
ちに借り
てみたい

ここ３～
５年のう
ちに借り
てみたい

将来的に
は借りて
みたい
が、今の
ところ予
定はない

借りたい
とは思わ
ない

無回答

1112 51 21 367 673 -
100.0 4.6 1.9 33.0 60.5 -

問18－１　問18で２（知っているが参加したことはない）と回答した方にお聞きします。参加しなかった理由は何ですか。（２つまで選択

問21　あなたは、徳育やしつけについての目標を家庭で決め、家族みんなで取り組む「一家一徳運動」を知っていますか。（１つ選択）

問22　あなたは、袋井市の徳育推進スローガン「わたしにできる『おもてなし』、笑顔でこたえる『ありがとう』」や、徳育シンボルマーク
「ニッコリン」を知っていますか。（１つ選択）

問23- Ａ　【家庭で農地を所有していない方（非農家の方など）にお聞きします】　あなたは、野菜などを自由に作ことができる市民農
園を、個人で、またはご家族などで借りてみたいと
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単純集計表 平成24年度 袋井市総合計画推進に係る市民意識調査結果

全  体

ここ１～
２年のう
ちに開設
してみた
い

ここ３～
５年のう
ちに開設
してみた
い

将来的に
は開設し
てみたい
が、今の
ところ予
定はない

開設した
いとは思
わない

無回答

397 15 6 108 268 -
100.0 3.8 1.5 27.2 67.5 -

● 公園の利用についてお聞きします。
問24　あなたは、地区にある公園・緑地の整備についてどう思いますか。（１つ選択）

全  体
満足して
いる

ある程度
満足して
いる

やや不満
である

不満であ
る

無回答

1546 134 749 367 215 81
100.0 8.7 48.4 23.7 13.9 5.2

● 自転車の利用についてお聞きします。
問25　あなたは、自転車をどのくらい利用しますか。（１つ選択）

全  体 ほぼ毎日
１週間に
３～４日

１週間に
１～２日

１ヶ月に
１～２日

ほとんど
利用しな
い

無回答

1546 90 87 138 192 1019 20
100.0 5.8 5.6 8.9 12.4 65.9 1.3

問25-1　問25で１～４（「ほとんど利用しない」以外）と回答した方にお聞きします。自転車の利用目的は何ですか。（主なもの２つまで）

全  体
通勤・通
学

買物
業務（仕
事）

余暇活動
（サイク
リング
等）

その他 無回答

507 62 213 37 113 71 100
100.0 12.2 42.0 7.3 22.3 14.0 19.7

● 袋井市の 「まちのイメージ」 についてお聞きします。
問26　あなたが、「袋井市」として思い浮かべるものやイメージは何ですか。（あてはまるものすべて選択）

全  体
豊かな自
然

景色・景
観がよい

名所・旧
跡がある

特色ある
歴史

農産物や
グルメが
おいしい

祭り・イ
ベントが
盛ん

スポーツ
大会が盛
ん

クラウン
メロン

お茶（袋
井茶）

1546 547 153 311 73 158 266 79 1206 544
100.0 35.4 9.9 20.1 4.7 10.2 17.2 5.1 78.0 35.2

全  体
お米（袋
井米）

遠州袋井
の花火

たまごふ
わふわ

健康に力
を入れて
いる

エアロ
ビック

東海道ど
まん中・
袋井宿

遠州三山
（法多
山・可睡
斎・油山
寺）

その他

特に思い
浮かべる
ものはな
い

1546 150 1265 496 217 112 729 1198 44 29
100.0 9.7 81.8 32.1 14.0 7.2 47.2 77.5 2.8 1.9

全  体 無回答

1546 13
100.0 0.8

問23- Ｂ　【家庭で農地を所有している方（農家の方など）にお聞きします】所有している農地を使って、市民農園を開設し、市民に貸
してみたいと思いますか。（１つ選択）
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単純集計表 平成24年度 袋井市総合計画推進に係る市民意識調査結果

● 姉妹都市についてお聞きします。
問27　あなたは、袋井市の姉妹都市「長野県塩尻市」を知っていますか。（１つ選択）

全  体

「塩尻
市」は
知ってい
るし、姉
妹都市で
あること
も知って
いる

「塩尻
市」は
知ってい
るが、姉
妹都市と
は知らな
かった

知らない 無回答

1546 507 368 650 21
100.0 32.8 23.8 42.0 1.4

全  体 レタス お米 ぶどう りんご ワイン 木曽漆器
そば切り
の発祥地

奈良井宿 平出遺跡

875 49 20 122 169 132 212 57 295 23
100.0 5.6 2.3 13.9 19.3 15.1 24.2 6.5 33.7 2.6

全  体
木曽の大
橋

高ボッチ
高原

木曽漆器
祭・奈良
井宿場祭

全国短歌
フォーラ
ム

高ボッチ
高原観光
草競馬大
会

ワイナ
リーフェ
スタ

奈良井宿
アイス
キャンド
ル祭り

知らない 無回答

875 38 43 125 8 20 20 32 315 66
100.0 4.3 4.9 14.3 0.9 2.3 2.3 3.7 36.0 7.5

● お茶（緑茶）に関することについてお聞きします。
問28　あなたは、日ごろ、どのくらいお茶（緑茶）を飲みますか。（１つ選択）

全  体 毎日
週に５～
６日

週に３～
４日

週に１～
２日

飲まない 無回答

1546 1121 80 100 124 110 11
100.0 72.5 5.2 6.5 8.0 7.1 0.7

問28-1　問28で５（飲まない）と回答した方にお聞きします。お茶（緑茶）のかわりに、どのようなものを飲みますか。（主なもの１つ選択

全  体
水（ﾐﾈﾗﾙｳ
ｵｰﾀｰ 含
む）

コーヒー 紅茶
ウーロン
茶

ジュース その他 無回答

110 30 15 4 13 4 32 12
100.0 27.3 13.6 3.6 11.8 3.6 29.1 10.9

問29　あなたの家庭では、緑茶の茶葉をどこで購入していますか。（主なもの１つ選択）

全  体
スーパー
マーケッ
ト

農産物直
売所

市内の茶
商や茶農
家

市外の茶
商や茶農
家

購入して
いない
（贈答品
の使用を
含む）

その他 無回答

1546 285 152 329 355 242 106 77
100.0 18.4 9.8 21.3 23.0 15.7 6.9 5.0

問30　あなたの家庭では、急須を使って、お茶をいれますか。（１つ選択）

全  体 いれる いれない 無回答

1546 1354 174 18
100.0 87.6 11.3 1.2

問27-1　問27で１または２（塩尻市を知っている）と回答した方にお聞きします。「塩尻市」の特産物・名所等を知っていますか。（あて
はまるものすべて選択）
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● 市の情報の収集方法等についてお聞きします。
問31　あなたは、広報ふくろいを読みますか。（１つ選択）

全  体 必ず読む
たまに読
む

読んだこ
とはある

読まない 無回答

1546 852 476 122 86 10
100.0 55.1 30.8 7.9 5.6 0.6

問32　あなたは、袋井市のホームページを見ますか。（１つ選択）

全  体 よく見る
たまに見
る

見たこと
はある

見ない
（見たこ
とはな
い）

無回答

1546 68 249 376 826 27
100.0 4.4 16.1 24.3 53.4 1.7

問33　あなたは、袋井市のメール配信サービス「メローねっと」をご存じですか。（１つ選択）

全  体
利用して
いる

知ってい
るが、利
用してい
ない

知らない 無回答

1546 176 368 978 24
100.0 11.4 23.8 63.3 1.6
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